
Za zaključek pouka na daljavo boste lahko izbirali med dvema nalogama. Rok za oddajo je do 

nedelje, 17. 5. 2020. 

1. SPOMIN NA POUK NA DALJAVO 

Na  poljuben način boste prikazali, kako se boste spominjali pouka na daljavo (kako ste delali 

za šolo ali kaj ste počeli poleg šolskih nalog ter kako ste se ob tem počutili).  Izdelek ali 

fotografijo boste lahko prinesli pokazat sošolcem že naslednji teden, čez leta pa se boste 

spominjali tega posebnega obdobja v času vašega šolanja. Lahko pa jo tudi naložite na 

oglasno desko PŠ Bukovščica. 

Imate povsem proste roke, a vendar naj bo izdelek svoje vrste mojstrovina. Predlagam npr.  

 slikanje s flomastri, barvicami, voščenkami, vodenkami, 

  izdelava kipa iz česarkoli (les, papir, slano testo, ...),  

 pecivo z napisom,  

 slika ali napis iz sadja/zelenjave, iz legic, strožev, kamenčkov, rožic, ...  

DOMIŠLJIJA + USTVARJALNOST= MOJSTROVINA 

2. HOTEL ZA ŽUŽELKE 

Postanite pravi ekologi in poskrbite za žuželke, ki so zelo pomembne za naravo. V gozdu 

naberite različen material: storže, vejice, mah, lubje. Doma po možnosti v kos lesa navrtate 

luknje (pomoč staršev). Poiščite kos opeke z luknjami, suho travo ali slamo, votle palčke (npr. 

bezgove). Ni nujno, da naberete vse to, lahko le del stvari ali pa kakorkoli priredite po svoje.  

Možnosti za postavitev je nešteto (glej fotografije).  

Za ogrodje lahko služi lesen zaboj (po domače gajbica), škatla za čevlje (v tem primeru bo 

moral hotel stati na suhem) ali celo manjša škatlica, odvisno od količine pripravljenega 

materiala. Notranjost škatle z deščicami ali širšim lubjem razdelimo na več prostorov. Vsak 

prostor napolnimo z različnim materialom. Na koncu po želji celotno škatlo obvijemo z vrvico 

ali pritrdimo nekakšno mrežo, da sestavine ne morejo padati ven.  

Za pomoč pri izdelavi dodajam povezavo: 

posnetek iz oddaje izodrom 

https://www.rtvslo.si/tv/otroski/izodrom/domaca-naloga-hotel-za-zuzelke/523416


 

  

 

 

Želim vam prijetno ustvarjanje. 

                       učiteljica Barbara 

 


